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Rešitve - Nasvet strokovnjaka

1. Sporočevalec prvega dela: Negotova/srednješolka. 
	 Sporočevalec drugega dela: Marjan Žveglič. 
	 Osebi se verjetno ne poznata. 
	 Srednješolka se ni predstavila z imenom.

2.	Piše mu, da bi izvedela, kaj naj naredi, da bi jo sošolci sprejemali. 
	 Med njimi se ne znajde in ima občutek, da je ne marajo. 
	 Hudo ji je.

3. Skupaj se družijo ljudje, ki se enako obnašajo, razmišljajo in čutijo. 
	 Tako na primer nekatere najstnike povezuje ponočevanje in omamljanje.

4. Sošolcem naj bo zgled. 
	 Do njih naj bo prijazna in naj jih bo pripravljena poslušati.

5. Na primer: Nasveta ne bo upoštevala, ker ne bo hotela biti prijazna s tistimi, ki do nje niso.
	 /Odgovor jo bo razveselil. Nasvet bo poskušala upoštevati, saj bo ugotovila, da ima v sebi moč, 
	 da pomaga drugim, ki niso tako srečni kot ona.

6. Na primer: Po moje bo nasvet dosegel svoj namen, saj je Negotova, kot kaže, bistro dekle. 
	 Dodal bi še kakšne praktične nasvete: kako naj bo prijazna, kaj naj reče sošolcem, ko se delajo, 
	 kot da je ni.

7. Na primer: Svetoval bi ji, naj sošolcem pomaga pri učenju.

8. Kaj si želijo? Predmetni odvisnik. 
	 Kakšno bitje? Prilastkov odvisnik.

9. Na primer: 
	 Negotovi srednješolki je hudo, ko se je sošolci izogibajo. 
	 Nasvet bo najstnici pomagal, da bo lažje prenašala obnašanje sošolcev.

Kriteriji:

	 • Razumevanje besedila: sporočevalec, namen, bistveni podatki, predvidevanje odziva naslovnika, 		
		  presoja učinkovitosti besedila, tvorba podobnega besedila.
	 • Uporaba znanja o odvisnih stavkih.
	 • Samostojnost pri odgovarjanju.
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